

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

EDITAL No. 01/2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Onde se lê:

10. Dos Prazos

10.1. O edital obedecerá ao seguinte calendário: 08 de outubro a 25 de novembro- Período de submissão das propostas;

02 de dezembro- Divulgação das propostas homologadas;

03 a 09 de dezembro- Prazo para recurso das propostas não homologadas;

11 de dezembro- Resultado final das inscrições homologadas;

14 de dezembro a 05 de fevereiro de 2021- Avaliação das propostas e divulgação do resultado preliminar;

11 a 20 de fevereiro de 2021- Prazo de Recursos para o resultado preliminar;

22 a 25 de fevereiro de 2021- Avaliação dos recursos;

26 de fevereiro de 2021- Resultado Final.

Leia-se:

10. Dos Prazos

10.1. O edital obedecerá ao seguinte calendário: 08 de outubro a 25 de novembro- Período de submissão das propostas;

02 de dezembro- Divulgação das propostas homologadas;

03 a 09 de dezembro- Prazo para recurso das propostas não homologadas;

11 de dezembro- Resultado final das inscrições homologadas;

14 de dezembro a 15 de março de 2021- Avaliação das propostas e divulgação do resultado preliminar;

15 a 24 de março de 2021- Prazo de Recursos para o resultado preliminar;

25 a 29 de março de 2021- Avaliação dos recursos;

30 de março de 2021- Resultado Final.

Belo Horizonte, 05 de fevereiro de 2021.

Ouro Preto, 05 de fevereiro de 2021.

Viçosa, 05 de fevereiro de 2021.

Reginato Fernandes dos Santos- Diretor do IFMG -Campus Ouro Preto

Claudia Andréa Mayorga Borges - Pró-reitora de Extensão da UFMG

Marcos Eduardo Carvalho Gonçalves- Pró-reitor de Extensão da UFOP

José Ambrósio Ferreira Neto- Pró-reitor de Extensão da UFV

